

保姆费各出一半,早教费各出一半 AA制让丈夫受不了: 我俩像合伙做生意,不像过日子的

□记者 殷欣欣
通讯员 冯篔

结婚5年,妻子一直坚持夫妻明算账,自己买点什么东西都找丈夫报账。时间一久,丈夫不堪忍受:“我们俩更像合伙做生意的,不像夫妻过日子的。”最后,丈夫向法院提出离婚诉讼。昨天,奉化法院就调解了这起离婚案,现场双方的诉说与争辩让法官都觉得,这两人的日子过得实在太累。



CFP供图

婚后,妻子坚持AA制

33岁的金女士与34岁的郑先生都是奉化本地人,5年前通过朋友介绍认识并结婚。由于当时两人都想成家,恋爱半年后就结婚了。第二年孩子出生,过起了一家三口的普通生活。但是好日子没持续多久,两人就开始了各种争吵。用郑先生自己在调解现场说的话就是:“磨了几年,磨掉了所有感情。”

郑先生作为原告起诉离婚。在调解现场,郑先生跟法官大倒苦水。“从结婚开始,她就坚持两个人经济独立。我刚开始觉得这样也好,至少大家都比较自由,”郑先生说,“但后来孩子出生后,家里开支多了起来,可她什么都坚持AA制,无论她支付点什么花费都要跟我报账。请保姆说要各出一半,孩子上早教班的费用也要各出一半。我都觉得我俩像合伙做生意的,不像过日子的。”

一听郑先生这么说,金女士表示不服,表示既然郑先生介意这种AA制的方式,那就大方点像个男人,承担所有的费用,总不能让她一个人掏钱支付这些孩子的开销,孩子又不是她自己一个人的。

熬了5年,终于离婚了

听两个人这样互相指责,让人难以想象他们是怎么走过这5年婚姻生活的。

眼看郑先生和金女士又要吵起来,法官只好将他们拉开后单独做调解工作。两个人都坚决表示要求离婚,觉得互相难以调和,谁都接受不了谁的价值观,一个觉得AA制最民主,互相不吃亏,是最好的处理经济问题的方式;一个觉得婚姻关系就该融为一体,你的就是我的,我的也是你的,但你能拿我的钱当公用,自己的钱就私藏。

两人都决定离婚,且对于财产问题也没有任何分歧,但当协商到孩子抚养费问题时,两人的矛盾又爆发了。郑先生表示要求孩子由他抚养,金女士也同意支付抚养费。但金女士提出这800元的抚养费自己不出现金,通过给孩子买衣服、买零食、支付早教费等方式付出。法官问及原因,金女士表示,孩子是自己生的,抚养费是自己出的,钱花在哪里要由自己决定。

这个理由让法官也感到诧异,办了这么多年案子,还头次遇到这样的主张。经过法官的一番解释与调解工作,金女士最终同意每个月支付800元的抚养费,每周看望孩子一次。

虽然这对夫妻最后婚是离了,但是法官还是要提醒他们,事事计较,最终累的是自己。婚姻生活过日子,有时候糊涂点,心放宽点,幸福才会多点。

“房东”收了一年房租后消失 原来是个骗子

本报讯(记者 戴伟龙 通讯员 王剑萍) 赵小姐和同事通过中介公司租赁了一套房子,让她们没有想到的是,在缴了42000元的一年房租后,房东却消失不见了。一个月后,南门派出所民警在上海抓获了骗子宋某。这才搞清楚,原来他是个多次在不同城市用同样手段行骗的惯骗。

赵小姐是市区一家医院的医护工作者,为了方便上下班,她打算和同事一起在市区合租一套房屋,于是就找到了一家房屋中介公司。中介公司的王先生就开始忙着为她们寻找合适的房子。

5月18日,王先生在58同城网上看到了一则房屋出租信息。发帖人声称自己有一套位于火车站边上丽都名邸140平方米的房子打算出租,要求租客最好是有素养的文化人。于是,王先生就和发帖子的房东王征取得了联系。在查验了王征出示的身份证和房产证后,确认他就是这套房子的房东后,又将情况转告给了赵小姐她们。次日,赵小姐看了这套房子,很满意,于是就按照王征的要求支付了一年的房租42000元。

按照约定,5月20日王征应该将房门钥匙交给

赵小姐她们,可当她们拨打王征的手机时,却怎么也打不通。她们找到中介公司后,中介公司一查,这才发现这套房子的真正主人并不是那个王征,而是位陈先生。

真实的房东陈先生告诉民警,自己的这套房子是5月16日才租给那个王征的。“他看上去长得斯斯文文的,经过一番讨价还价,他用1000元一月的价格租下了这套房子。”王征当时还特意要求陈先生提供了一份房产证复印件,说是要作为公司报销凭证的。“现在看来,他是拿去照样做了份假的房产证。”经过查询,民警确定那个王征出示的身份证也是伪造的。

在和受害人交谈时,民警掌握了一条重要的线索,受害人说,在和骗子见面前,曾经看到他是从一家宾馆出来的。于是,民警就来到那家宾馆,从那儿的住宿登记中查明所谓的王征实际上是绍兴人宋某,但案发以后他已不知去向。

6月20日上午,警方发现宋某出现在了上海,于是马上赶往上海将宋某抓获。经审讯,宋某曾经用同样的手段在杭州等地作案多起。昨天宋某已被警方刑事拘留。

卖掉游戏账号后又偷回来 “90后”玩家不知这是犯罪

本报讯(记者 黄金 通讯员 赵璐 张蕾 黄宇) 一玩家将自己花了大量精力完成的高级游戏账号卖给了别人,但是等买家修改资料后,卖家趁着修改资料要6小时后才生效的空当,又偷回来,这名“90后”玩家没想到自己这一行为触犯了法律。

“90后”李某是杭州人,初中毕业后就每天埋头在网络游戏里,特别喜欢玩QQ西游,玩了几年后升级成了服务器战斗力第一、装备顶级的账号。

今年3月12日晚上8点多,玩家张某在北仑新碶的家中玩游戏,多天前他就看中了李某的账号,于是通过网络与他聊天,想出价1万元买下账号,李某同意了。

当晚9点,张某就通过网银向李某的银行卡里汇去了1万元,李某收到钱后就把QQ西游的账号、密码、密保都给了对方,但是与游戏绑定的手机号码却没有变更。

之后买家张某就登录这个账号,修改好里面的各项资料后就开始玩游戏了,不想10分钟后,自己的账号突然下线了,多次登录却总是提示

密码错误。张某立马打电话给李某,但是对方不接电话,多次联系未果的情况下,张某选择了报警。

原来李某把账号、密码发给玩家后,自己又后悔了,但是又舍不得这1万元钱,于是就想了个办法。李某知道张某会立刻修改资料,不过这个游戏更改资料需要6个小时的审核时间。于是他就趁这个空当,利用原先绑定这个QQ西游账号的手机号码,编辑密码修改短信至游戏客服,更改密码,就这样把游戏账号盗过来了,然后继续用这个卖出去的账号玩游戏。

李某以为网络是虚拟世界,自己取回账号不是违法犯罪的事情,顶多算是不厚道,而且就算对方报警也查不到自己,不想第二天就被公安机关抓获了。

昨天,北仑检察院以李某涉嫌盗窃罪向北仑法院提起公诉。检察官表示,随着社会的发展,《刑法》对盗窃对象有扩张解释的趋向,盗窃公私财物,不仅包括货币、实物,还包括Q币、游戏账号等虚拟财产。